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ATA DA +e srssÃo oRorlÁRte oo rq peRíooo DA 2a sgssÃo LEGtsLATtvA
DA 16ê LEGTSLATURA. REALIZADA coNFoRME nrsoluçÃo N' 046 e

047/2020. (PREVENÇÃo of corurÁcto covtD-19), realizada conforme a

Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando ações
necessárias de prevençâo de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS - COVID-
19, vedado o acesso ao público em geral.

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e doís, às

8h30min, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro
do Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas,
Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira(online),
Clenilda Chaves Aprígio, Edileuza Chaves Maia, Evaldemberg Viana Chaves,
Francisco Edivan Gurgel da Costa, Francisco Feitosa Guimarães, José

Damião Freitas Maia, Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio
de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães
Malveira, teve início a 4? Sessão Ordinária 6q 1e período da 2ê Sessão

Legislativa da 16e Legislatura, realizada conforme Resolução n" 046 e

O47l2O2O. Na Presidência dos trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de

Lourdes Freire Maia Lima, convidou a todos, para de pé, acompanhar a

execução do Hino Nacional. A Senhora Presidente solicitou do Ls

Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos
Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número
legal na forma do Att. 214, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida, a

Senhora Presidente, solicitou do 1e Secretário, efetuar a leitura das

matérias, que constaram: PROJETO DE LEI Ne 00812022, de autoria do

Poder Executivo, que autoriza o Chefe do Executivo municipal a delegar as

ações e serviços de saneamento básico em localidades rurais ou de
pequeno porte do município de Tabuleiro do Norte/Ceará para o Sistema

lntegrado de Saneamento Rural da Bacia Hidrográfica do Médio Jaguaribe

- SISAR BMJ, e suas associações filiadas e dá outras providências;

INDICAÇÃO Ne 008/2022, de autoria dos Vereadores: Francisco Feltosa

Guimarães e Albert Einstein Freitas, vêm requerer da Senhora Presidente,
que envie ofício ao Senhor Prefeito solicitando que seja analisado a

possibilidade de rever o reajuste do quadro de motoristas efetivos
contratados do município. Salientam os Vereadores que desde

reallzação do concurso pÚblico em 1997, essa categoria se encontra
prejudicada com perdas salariais, sendo notória o irrisório valor recebido
pelos profissionais, diante da importância, responsabilidade e relevância
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dos seruiços prestados ao município, dirigindo e transportando pessoas,

cargas ou valores; twOtCnçÃO Ne OO9|2O22, de autoria da Vereadora
Clenilda Chaves Aprígio, vem requerer da Presidente da Câmara, que envie
oficio a Superintendia de Obras Públicas - SOP do Estado do Ceará, para
que seja realizado o serviço de reposição do guarde rei da
ponte/sangradouro do açude da Gangorrinha, como também o serviço de
tapa buraco: na passagem volante próximo à ponte e próximo a Nilson na

CE 358; INDICAçÃO Ne O7O/2022, de autoria do Vereador Evaldemberg
Viana Chaves, vem requerer da Senhora Presidente, que enviei ofício ao
Senhor Prefeito Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que
seja providenciado uma equipe para realizar vistoria nos açudes públicos
do município, visando díagnosticar a situação das paredes como também,
realizar a limpeza nos arredores dos açudes; INDICAçÃO Ns 011/2022, de
autoria do Vereador Evaldemberg Viana Chaves, vem requerer da Senhora
Presidente, que enviei ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que
seja providenciado o planejamento para a realização de consultas
oftalmológicas na rede pública do município, como também fornecer a

doação de armações de óculos de grau, para as pessoas carentes do
município que não possuem condições de pagar as consultas e comprar as
armações; INDICAÇÃO Ne 072/2022, de autoria do Vereador José Damião
Freitas Maia,, vem requerer da Senhora Presidente, que seja oficiado ao
Exmo. Prefeito Municipal, com cópia à secretaría competente, no sentido
de estudar a possibilidade de rever a Lei Municipal ns 742 de,24 de
dezembro de 2002, e alterar a redação das letras introduzidas
pela Lei ne 742, de 24 de dezembro de 2OO2, que trata da CIP -

Contribuição para Custeio da lluminação Pública de Tabuleiro do Norte,
afim de torná-la menos onerosa para os munícipes. Salienta o vereador
Damião do Povão, que a supracitada lei estabelece o valor da contribuição
proporcional ao valor do consumo e sabemos que o custo da energia
elétrica vem aumentando constantemente, onerando assim os
consumidores que ainda têm de suportar os custos da mencionada
contribuição. Vale ressaltar que essa é uma das maiores reclamações da
população Tabuleirense que consideram a cobrança abusiva; MOÇÃO DE
APOIO N" OOU2O22, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, a
Proposta de Emenda à Constituição (PEC) protocolada no Senado Federal,
que visa conceder, temporariamente, auxíl Cami
Autônomos, além de instituir um fundo oara reduzir o preco do gás para'

CaaÍá.
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famílias de baixa renda, encabeçada pelo Senador Carlos Fávaro (PSD -
MT) e leitura de ofícios. A Senhora Presidente informou que não houve
inscríto na tribuna popular. A Senhora Presidente abriu o grande
expediente e informou gue o espaço seria concedido ao Controlador Geral
do Município, Senhor Rafael Maia Barros, solicitado pelo ofício
ns00212022, para explanação sobre assuntos relacionados à Construção e
Atração de Empresas para o Polo Multissetorial no Município de Tabuleiro
do Norte. Dando continuidade solicitou aos funcionários o sorteio para a

fala dos Vereadores, conforme Resolução N" 036 e 050: Ronaldo
Guimarães Malveira, Clenilda Chaves Aprígio, Albert Einstein Freitas,
Francisco Feitosa Guimarães, Marcos Aurélio de Araújo, José Damião
Freitas Maia, Francisco Edivan Gurgel da Costa, Evaldemberg Viana
Chaves, Marconi Gadelha Santos Andrade, Antério Fernandes Moreira e

Maria de Lourdes Freire Maia Lima, e; nas explicações pessoais usaram a

palavra por 05 (cinco) minutos: Edileuza Chaves Maia, Clenilda Chaves

Aprígio, Francisco Feitosa Guimarães e Marcos Aurélio de Araújo. Dando
continuidade, a Senhora Presidente, solicitou do Ls Secretário efetuar a

leitura do Edital da Ordem do Dia dessa Sessão, única discussão e votação:
PROJETO DE LEI Ne OO7l2A22, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de
Araújo, que denomina artéria urbana de RUA FRANCISCO MAURíC|O DE

OLIVEIRA; REQUERIMENTo Ns 002/2022, de autoria do Vereador Albert
Einstein Freitas, vem requerer da Senhora Presidente, a realização de
Audiência Pública para debater sobre o Novo Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação (FUNDEB), o novo valor do piso salarial profissional do
Magistério Público da Educação Básica e a atual conjuntura da Educação

no Brasil. A Senhora Presidente, solicitou do 1s Secretário, proceder a

verificação de quórum dos Senhores Vereadores, estando presente: Albert
Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado
Moreira(on line), Clenilda Chaves Aprígio, Edileuza Chaves Maia,
Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Edivan Gurgel da Costa, Francisco
Feitosa Guimarães, José Damião Freitas Maia, Marconi Gadelha Santos I
Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e I
Ronaldo Guimarães Malveira. A Senhora Presidente informou que,{
havendo quórum suficiente para a discussão das matérias, a palavra\$
estaria concedida inicialmente ao relator da matéria, Vereador: Ronaldo \
Guimarães Malveira. Continuando a Ordem do Dia, a Senhora Presidente '\
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deu início as votações: única discussão e votação do PROJETO DE LEI Ne

OO7l2O22, sendo aprovado por unanimidade e única discussão e votação
do REQUERIMENTO Ne 00212022, sendo aprovado por unanimidade. A
Senhora Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária, seria
realizada no dia 17 de fevereiro de 2022. Nada mais havendo a tratar e

invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade, declarou
encerrada a presente sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata,
que lida, posta em discussão, vai assinada pela Presidente, Secretário e
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demais Vereadores.
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